



11月13日

内陆地区晴, 北风转南风3-4级, 1℃-14℃; 北部海区晴, 北风转南风5-6级, 0℃-12℃。



11月14日

内陆地区晴转多云, 南风转北风3-4级, 3℃-15℃; 北部海区晴转多云, 南风转北风5-6级, 1℃-13℃。



11月15日

内陆地区多云转晴, 北风转南风3-4级, 2℃-14℃; 北部海区多云转晴, 北风转南风5-6级, 0℃-12℃。

交警首次发布交通测速规范

测速设备前200米应设警告标志

本报11月12日讯 (记者张焜)12日,潍坊市交警支队公开发布《潍坊市道路交通测速设备使用管理规定》,首次界定了测速设备的种类及相关规范性数值。

12日,潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室、交管科以及交通违法行为处理办公室共同对外发布了这一规定。该规定写明,机动车测速规定分为动态和静态两种(即固定和移动)。

据潍坊市交警支队交管科负责人介绍,动态测速是指安装于测量车上,在行驶状态下对被测机动车进行速度测定。静态测速是指在固定静止位置上对机动车进行速度测定。静态测速又分为固定式、路肩式以及车载式。固定式测速设备主要是指卡口、电子警察等具有测速功能的固定交通监控设备。路肩式测速是指将测速设备放置于路肩上进行测速。

按照规定,动态测速时,测速设备应安装在制式警车上,由民警进行操作,夜间测速时应当开启警灯。静态测速的固定式测速,测速设备前200米处应设置测速警告标志。路肩式测速用于夜间测速的,还应有发光设施,设备放置应距路沿石不大于20厘米,前后20米内不得有高于测速设备的遮挡物。车载式测速的,应使用制式警车,车辆应停放在测速路段的右侧,不得隐蔽停放,夜间测速应当开启警灯。现场查处超速违法行为时,按照设点执勤的规范要求设置警示标志,测速点与查处点之间的距离不少于两公里,且不得影响其他车辆正常通行。

该负责人告诉记者,提示标志应设置在车辆行驶方向道路右侧的路边或者路肩上,正面向车辆行驶方向。提示标志应避开遮挡物,不得影响驾

驶人的视线。标志牌样式参照《道路交通标志标线》有关规定制作,标志牌高1.1米,宽0.8米,为蓝底、白字、蓝边框,内容统一为“友情提示:前方测速安全驾驶”。此外,所有静态测速点位应在投入使用前5日内通过新闻媒体向社会公布。

此外,测速执法的路段必须设置符合国家标准、合理完善、视认性强的限速标志标线。

交通警察公共关系办公室民警告诉记者,这是潍坊首次界定测速设备的种类及规定相关数值。这些严格的规范要求,

让提示醒目、测速公开,就是为了防止避免引发群众质疑交警部门存在隐蔽执法、钓鱼执法的误会。

记者了解到,2008年起,潍坊市开始普遍使用测速设备。目前,全市交警部门正在对测速设备进行筛查,对不符合国家标准及未经检定、检定不合格以及超过国家规定检定周期的测速设备进行淘汰。



测速规范趋于人性化

部分路段不能测速

12日,记者了解到,确保安全的前提下,在严格执法的同时,还要考虑驾驶人的驾驶习惯、道路状况、发生事故情况等综合因素。潍坊市交警支队规定,一些路段不能进行测速执法。

规定中写明,测速路段应根据辖区道路设计时速、具体通行条件、实际通行能力,结合通行车辆性能、技术标准等,会同公路主管部门考察论证,根据公路主管部门出具的相关证明材料,在保证道路交通安全的前提下,依法科学设定公路限速值,规范设置限速标志。同一道路通行条件一致且涉及多个大队管辖区的,限速值应保持一致;有异议的由支队协调确定。

此外,公路上同一限速路段、同一行驶方向,测速监控设备间隔应不少于6公里;在危险

路段、交通事故多发路段、限速值在60公里以下的路段,获取的车速不超过60公里的车辆违法行为处以警告,车速超过60公里的,按60公里为限速值进行处罚(学校周边道路除外)。

另外,测速执法原则上应根据测速路段的最高限速选择道路交通事故易发的路段进行。在道路条件较好、限速比较低的道路,或者在大幅度降低限速、驾驶人来不及采取措施的起始地点,在视线好、车辆少、路况好且不易发生交通事故的地点,不得进行测速执法。对新设置和调整测速监控设备的,要及时向社会公布。在限速60公里以下的危险路段、交通事故多发路段设置监控设备测速的,一并向社会公布测速原因、采取的安全隐患治理措施等,每年重新审批、备案,交通



福寿街上一处固定交通摄像头。 本报记者 孙国祥 摄

安全隐患消除后,停止测速。交通警察公共关系办公室民警表示,测速设备按属地管理,归各大队负责。市民如有疑问或建议,也可直接向该办公室反映提出。电话为0536-8533110。

本报记者 张焜

相关链接

1、用什么证据确定机动车超速?

测速设备采集图像应具有防篡改功能,要采集不少于2幅不同时间或不同位置的机动车全景特征图片,每张图像中应

包括违法时间、地点、路段限速值、车辆速度测定值等信息。证据完整、清洗的,认定为超速。

2、测速仪是否会出现误差?

按照国家标准要求,测速

设备误差在小于100kmh时不超过-6kmh~0kmh,大于或等于100kmh时,误差应不超过机动车车速的-6%~0%。24小时计时误差应不超过1秒。

警方提供的测速数据确实

出过问题。曾经有的测速设备因道路施工等被损坏,而没有及时发现,因此拍摄的交通违法记录有误。但在发现后会及时改正,同时将测定不准的交通违法记录核实更正。

平衡补肾不伤身给足你精气神

中医认为:肾脏藏有“先天之精”,是人体生命的源泉,也就是中医所说的肾精。肾精不足,肾活力就会下降,造成肾阴虚、阳虚或者阴阳双虚!出现精力减

退、健忘脱发、腰酸膝软、性功能降低等症,影响健康。国药关东参茸片经过千余例临床验证,取中国传统中医精髓,结合现代高科技萃取技术补益肾阴,人参

扶助元气,达到平衡补肾的效果,根源解决肾虚问题,国药关东参茸片提醒你勿滥用壮阳药,为一时之快而透支肾精,加重病症;参茸片让你花最少的钱,治

疗你的烦心病,用疗效说明一切。(买二赠一 买五赠三)

地址:四平路佳乐家对面 中天天大药房 咨询热线: 8931312

祝秀杰

临朐县供电公司 服务“一种一养”

本报讯(王学胜)为确保全县冬季大棚香椿、蔬菜种植和大棚肉鸭、肉鸡养殖“一种一养”重要产业用电,国网山东临朐县供电公司组织成立大棚用电服务小分队,上门为种养大棚户进行线路、设备检查测试,严格按照低压电气装置规程帮助大棚户装设防水防潮专用灯具、开关、插座,架设安装通电线和潜水泵、粉碎机等用电设备,每个大棚严格配装漏电保护器,使用电缆线或护套线作为电源线,从源头上保证大棚用电安全。

招商银行推 智慧金融平台

近日,招商银行在北京发布了全新的“智慧供应链金融平台”。通过该平台可实现资源整合,优化物流链、资金链和信息链,为大型企业和上下游企业提供专业化和定制化的金融服务。企业在该平台可以自助申请贷款,系统实时审批,自动放款。

该平台可以整合核心企业、上下游企业、网上银行、海关、仓储物流服务商等供应链相关信息,实现商流、物流、资金流及信息流的智能归集,提供专业、精准、高效、安全的供应链专业化和定制化金融服务。

此外,该平台推出了电商平台、零售商超、大型生产企业、物流仓储平台、政府采购机构、大宗商品平台、日用快消品行业、电信通信行业八大类供应链金融解决方案。其中,电商平台解决方案实现“融资在线秒杀”、“期限按日设定”、“产品贴心推荐”等新功能,给供应链金融服务带来全新体验。